

2023

Január

Hírlevél



Szolgálunk és Védünk

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

2023. január 28. – Az adatvédelem napja

Az Európai Tanács kezdeményezésére 2007 óta január 28. az **adatvédelem napja**, amelynek apropóján az adatvédelmi tudatosság népszerűsítésére irányuló programok kerülnek megrendezésre világszerte.

Miért?

Mert a technológia fejlődésével **egyre nagyobb hangsúlyt kapnak az online terek**, azonban ezzel együtt **növekszik az azokon kezelt adataink veszélyeztetettsége**.

Website spoofing: a hivatalos weboldalra megtévesztésig hasonlító hamis weboldalt hoznak létre a csalók domain spoofing: egy ismert vállalat domain nevét utánozzák).

Email phishing: hivatalosnak tűnő e-mail, amelyek célja, hogy rávegye a címzettet pl. a jelszómódosításra, vagy egy olyan webhelyre átnavigálásra, amelyen megszerezhetik a személyes vagy banki adatait.

HTTPS phishing: A hivatalosnak tűnő e-mailben egy konkrét hamis webhelyre mutató hivatkozás található.

PHISHING: csalárd adatszerzés

Előzze meg!

-Legyen éber, ha egy „banki” e-mail bizalmas információkat kér, például az online banki jelszavát! **A bankok** kizárólag biztonságos módon, az online banki felületen kommunikálnak az ügyfelekkel, **sosem kérnek bizalmas adatokat ilyen formában!**

-**Ne kattintson** az üzenetben lévő **hivatkozásokra**, és ne nyissa meg a mellékleteket, a webes bejelentkezések címeit inkább manuálisan gépelje be, vagy használja a hivatalos banki oldalt!

-Mindig legyen gyanakvó a mások által kezdeményezett olyan kapcsolatfelvételekkel szemben, amikor nem tud minden kétséget kizáróan megbizonyosodni a másik fél identitásáról! Különösen igaz ez az elektronikus kommunikációra: **ne válaszoljon a gyanús e-mailekre!**

- **Vizsgálja meg alaposan az e-mailt!** Keressen következetlenségeket és értelmetlennek tűnő dolgokat, például furcsa nyelvezet, helyesírási hibák, sürgető hangneme, szokatlan formátumú csatolmány (.zip stb.).

-Keressen nehezen észrevehető különbségeket a feladó címében: a nulla például „o” betűnek tűnhet! **Vesse össze** a küldő e-mail címét **a bank korábbi üzeneteivel!**

-Legyen körültekintő a mobil eszközök használatakor! Telefonon vagy táblagépen nehezebb lehet észrevenni az adathalászás kísérleteket. Nem lehet a gyanús hivatkozások fölé vinni az egérmutatót, és a kisebb kijelző miatt a nyilvánvaló hibákat is nehezebb észrevenni.

Ha kétségei vannak, hívja fel a bankját!

-Mindig **tartsa naprakész állapotban szoftvereit!**

(forrás: kiberpajzs.hu)

Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy 107-es telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!

Csongrád-Csanád Vármegyei RFK - Bűnmegelőzési Osztály
e-mail: barka@csongrad.police.hu KÉR azonosító: ORFK CSONG
112 – központi segélyhívó / rendőrségi segélyhívó - 107

